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بارم سوالات ردیف
١ کنید. مشخص را زیر عبارتهای نادرستی یا درستی

است. نمایی تابع یک f(x) = −۴x الف)تابع
داریم: n مثل طبیعی عددی ب)برای

P (n, n) = n× C(n, n)

١

١ بنویسید. را دنباله این عمومی جمله�ی باشد، یک دنباله این نهم جمله�ی و ٣ حسابی دنباله�ی یک سوم جمله�ی اگر ٢
١ است. بوده چقدر ورودی مقدار باشد (−٢) خروجی اگر زیر ماشین به توجه با ٣

١ کنید. رسم را f(x) = −x٢ + ٣ نمودار y = x٢ نمودار انتقال با ۴
١٫ ۵ آورید. بدست را زیر تابع دامنه�ی

f(x) =

√
−x٢ + x− ١

x٢ − ۴

۵

١ کنید. رسم را f(x) = ٢x−٢ − ١ تابع نمودار ۶

١٫ ۵ است. چند زیر عبارت حاصل آنگاه باشد، logab =
٣
٢
اگر

log
√
b

ab٢ =

٧

١ کنید. حل را زیر لگاریتمی معادله�ی

log
٢
x
+ log(x+ ١) = ١

٨

١ آورید. بدست را b و a است، زیر صورت به f(x) = ١− a sin bx تابع نمودار ٩

١٫ ۵ را است درجه ١٢٠ برابر آن دوضلع بین زاویه�ی که سانتی�متر ٨ ضلع به لوزی یک مساحت و کوچک قطر طول
آورید. بدست

١٠
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١٫ ۵ است. چند
cos(٣π٢ + θ)− cos(π + θ)

sin(π − θ)− sin(٣π + θ)
حاصل tan θ = ٠٫ ٢ اگر ١١

١٫ ۵ بیابید. زیر معادله�ی در را A ]ماتریس
۴ ٣
٧ ۵

](
A−

[
−١ ۴
۵ ٢

])
=

[
۵ ٣
٣ ۴

] ١٢

١٫ ۵ کنید. حل معکوس ماتریس روش به را زیر }دستگاه
y + ٢x− ٣ = ٠
۴x− ٣y = −۴

١٣

١ که: نوشت می�توان تکرار بدون رقمی پنج عدد چند ۴ و ٣ و ٢ و ١ و ٠ ارقام با

باشد. ۴ آن یکان رقم الف)

باشند. سی�هزار از کوچکتر اعداد ب)

١۴

١٫ ۵ سالم لامپ�ها از یکی حداکثر که دارد وجود حالت چند سالم لامپ ۶ و معیوب لامپ ٣ بین از لامپ دو برداشتن با
باشد.

١۵

١٫ ۵ کنید. کامل مناسب عدد یا عبارت با را خالی جای

برابر cos θ مقدار حداقل و ........ برابر sin θ مقدار حداقل فاصله این در آنگاه ۴۵◦ ≤ θ ≤ ١۵٠◦ اگر الف)
است. ..........

است. صفر برابر مبنایی هر در ............ لگاریتم ب)

باشید-قربانی موفق

١۶
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